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成都外国语学校 16 17 学年上期初 数学期中考试题

人 卷 ( 100 分 )

出题人 刘文惠 审题人 邵鹏

、 选择题 每题 3 分 每题只山 个正确答案

1 ド列说法 1t 确的个数有 ( く

田O 是整数 四 1 2 址负分数 ; 固上是分数 @自然数 定是正数 自负分数 定是负
石

有理数

A 1 个 B 2 个 C 3 个 D 4 个

2 同= 3
, I = 1且 a 〉 b 那么 a + b 的值为 ( 八 )

A 4 B 2 或 4 C 4 D 4 或 2

3 无论 x 取什么值时 下列代数式中 值 定为正数的是 ( )

A 2 ×  
2 1 8 (2x + ry C 12 x + l D 2 ×  

2  
+ 1

4 若 Å 和 B 都是六次多项式则 (

A 月+ B 定是多项式

C Å B 是次数不高于 6 的整式 户

5 下列各式中 云° 3 ,
2 77  

3 多 项式的个数为 ( ひ

A 1 个 B 2 个 C 3 个 D 4 个

6 随着计算机技术的发展 电脑价格不断降低 某品牌的电脑按原价降低 m 元之后又降 2 o %

现售价为 n 元 那么该电脑的原售价为 ( ) 王Tï し
引

A ( m ) 元 B ( m ) 元 C (5m + n ) 元 D (5n + 1?1)

元

7 若代数式三 兰
_ 4 则代数式一 二그느 +

2(x + y ) 6 的值是 ( t
x + y 国围困国园

X J

A 4  B 3 
1 C 3 D 不能确定

8 下 列说法中 正确的个数有 ( 肖
2

B Á B 定是单项式

Ï D À + B 是次数不低于 6 的整式
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A  ·  

)c  Ý

是正敏 じ扔倒数 J 它 木 1BrrJ致为 1 图绝对值等 厂它
lL > 411: j &\ l &  k, l w f f  J WJ141 -  j tA1 t , í 0 卜如故 4' 如' 两个t Nk} J0

八 卜 lB ! 卜 じ 3 卜 D 4 个

二 填空题 每题 2 抓 共 16 分
国团团团国习 o  o ¢

爹

l l 下列

各 o 1  67 -咖峄衣2 属于非负整数的共有 个

12 如果 ソ ノー 3
与

2
.

2 
y

· 的和为单项式 则 m + n =

3

13 观察冬 1 1 1
按以上规律 第 50 个数是 第 n 个数是

L
'

2  2
?

'

多
'

多罗
'

子
14 如© 5 2 

× らバ知(m 3)×  
5
是关于 ム ツ的六次二 项式 则 n 】、 n 满足条件是

15 若有理数。 。 4 写。 l 岫绝对值局问下 个正数 a 则 a =

W = 0  SA
1L A  H+í i 1J

16 k 知4 =  5
,  lbl =  7 且 Ibl  = . .  b

,  i
乔? 卅衿

17 已知长方形的长为 4 c m 苋 3c n l 现将这个长方形绕它的 边

口妇

所弯产线旋转 周 则所得

到的几何体的体积为 c m
3 

 ì h  Pd

该多项式的值为戛弱则当 x . 3 时 多项

N  z o 1 b

三 、 解答题 ( 共 54 分 )

19 计算下列各题 ( 每题 4 分 共 16 分 )

1 /  3  e
z  (

2 钾等

18 已知多项式 口x  
28 bx

"
+ c x 6

瓦当 x - 3 时

式 a r 名 bx
14  

+ c c
6  

+ 8 的值为 。
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メ
ノ' 。 L I 2 ) っ 田 汇

2 1

2 o 已知 (x 2y + l y + 11=  0
, a b 互为相反数 c

。

艾互为倒数 p 是数轴上到原点的距离
2 1 d w p t ? W  L

为 2 的数 求代数式ダ 3a + 2c d + p 3b 的值 ( 7 分 )

2 1 如 图 数 轴 上 的 三 个 点 A . B C 分 别 表 示 有 理 数 a b c 化 简

 (

놔  
飞

F  Ca t  ;o }J (l ï>91 oL 气化
( -

m < w L 6 CÇ;
一 奴韵 て
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2 3 已知三 角形的周长为 50 第 边长为 5m + 2 n 第 边长的 2 倍比第 边少 (3m 2n  + l )

求第三 边
。 ( 7 分 )

Ph i l
/+w jB B$j 7B1 i1

f  n ]

2 4 已知 C 、 D 两地各需 220 吨和 280 吨化肥 A 市有化肥 20 0 电 B 市有化肥 3 0 0 吨 刚好

可以全部运往 C 、 D 两地 如果从 A 市运往 C 、 D 两地运价分别为 20 元/ 吨和 2 5 元 / 吨

从 B 市运往 C D 两地运价分别为 15 元/ 吨和 22 元/ 吨

( 1 ) 如果 A 市运往 C 地的化肥为 100 吨 则总运费共多少元 ?

( 2 ) 设总运费为夕 元 如果设 A 市运往 C 地的化肥 X 吨 用含 X 代数式来表示 y

( 3 ) 按照 ( 2 ) 问的要求 猜想 x 为多少时 总的运费最少 是多少 ? ( 1o 分 )

' " 卅 ー ご
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6 d  4 = . 1 .  +  t  B - ( 1 b +  c
,  
C  =  5a

2 2b 2 3c
2

,  求 2 1 (38 C ) (6 分)

7 已知 a 、 b 、 c 满足 a + b + c - O且 a bc  〉 O , 其中

二 + 茴.
ー イ+ ) + 心+ ) + c + ) 求代数式 ×  

2 o "
x y + y  

3 的值。 ( 7 分 )

8 稔 ( 50 分 )

填中毽 \ 母 只 4 子 埯 20 寸 '

ベ严 / f げ沪
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H l 加。 ユ 禹 ( l ) レ イ ' i . 1 0 . J . 马" 1 3u
' b ' 址同类项 求代数式

9 A 吕两家公司都准备 I· ·川社 。招聘人才 两家公司招聘条件基本相同 只有工资待遇有如

下差异 A 公司年薪 50000 元 从第二 年起 年加工龄工资 1000 元 B 公司半年年薪 25000

元 每半年加】龄_J二资 50 (j 元 。

了1 ) 求第 2 年 A ヒ两家公司给应聘者的年薪 ( 3 分)

( 2 ) 求第 n 年 A 吕两家公司给应聘者的年薪 ( 5 分 )

3 ) 从经济收入角度考虑的话 选择哪家公司 ? ( 2 分 )


